

LANCER MULTIUSO



Con la finalidad de incrementar el uso de nuestro equipo, en diversos labores, el LANCER 12.000 MULTIUSO, ofrece la oportunidad de lograr la distribución de cal y fertilizantes presiembra o para material de cobertura, debido a su cadena de goma (hule) que permite la distribución de pequeñas, medianas y grandes cantidades y el equipo se ofrece con el rodado ajustable a las necesidades del cultivo.

With the purpose of meeting a growing demand for machines that will accomplish multiple tasks, we now offer the LANCER 10.000/12.000 MULTIUSE, which provides farmers the option of spreading lime, pre-plant fertilizer or spreading other materials. The Lancer Multiuse can accomplish these tasks because of the installed rubber conveyor belt, which can be adjusted for applying small, medium or large application rates. Furthermore, the width spacing of the tires is adjustable.



- Cadena de barras con revestimiento de goma (hule) y banda de alta resistencia que transporta el material a su punto de distribución.
- Conveyor belt made with steel bars and rubber covered.

- Cardán con velocidad constante con giro libre
- PTO shaft, a free spinning device mounted on the drive shaft.



- Doble disco con anchura de distribución hasta 36 metros de fertilizantes granulados.
- Double discs with a spreading width capacity of up to 36 meters and standard disc.



- Rodado ajustable entre 1.800 hasta 2.700mm
Ejes en Tandén con articulación limitado en movimiento vertical.
- Adjustable tire width, from 1.800 to 2.700mm.
- Tandem axles.



Accesorio / Accessory:

- Kit Prolongador aumentando el despeje de los discos del Lancer en 1.425 mm en el Lancer 12.000.
- Línea 6.000
- High clearance kit increases the height of the distribution disks on 1.425 mm on the Lancer 12.000.
- Línea 6.000

LANCER MAGNU



Especificaciones Técnicas Technical specifications

Modelo Model	Capacidad (m ³) Capacity (m ³)	Capacidad distribución (kg/ha) Distribution capacity (kg/ha)	Ancho de distribución (m) Distribution width (m)	Rotación TDP (rpm) Rotation PTO (rpm)	Potencia del motor (cv) Potency of the motor (hp)	Dimensiones LxAlTxA (mm) LxHxW (mm) Dimensions	Peso Aprox. (kg) Approx. Weight (kg)	Neumáticos Tires
Lancer Magnu 10.000/Inox	5	50 a/to 7.850 kg/ha	6 a/to 25 m	540 rpm	100	5245 x 2330 x 2225	2046	4 - 12.4 x 24/10L
Lancer Magnu 10.000 Plus/Inox	5	50 a/to 7.850 kg/ha	6 a/to 25 m	540 rpm	100	5245 x 2330 x 2225	2193	4 - 12.4 x 24/10L
Lancer 12.000 Multiuso	6	*15 a/to 7.850 kg/ha	a/up to 36 m	540 rpm	110	6415 x 2482 x 3010	2865	4 - 12.4 x 24/10L
Lancer 12.000 Multiuso TH	6	*15 a/to 7.850 kg/ha	a/up to 36 m	540 rpm	120	6415 x 2482 x 3010	2885	4 - 12.4 x 24/10L
Lancer Magnu 20.000/TH	10	50 a/to 7.850 kg/ha	6 a/to 25 m	540 rpm	120 a/to 140	7170 x 2696 x 3197	3570	2 - 18.4 x 30/12L 2 - 23.1 x 26/14L

* Milheto

IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS JAN S/A
Av. Dr. Waldomiro Graeff, 557 - Caixa Postal: 54
CEP 99470-000 - Não-Me-Toque / RS / Brasil
☎ +55 (54) 3332.6500
e-mail: decom@jan.com.br - export@jan.com.br
www.jan.com.br



Rev. 05

**DISTRIBUIDOR DE FERTILIZANTES
DISTRIBUTOR OF FERTILIZERS**



- Cadena de travesa o en acero inoxidable para los equipos Lancer Magna 10.000, 15.000 y 20.000.
- Conveyor belt made in bars or stainless steel for Lancer Magna 10.000, 15.000 and 20.000.
- Cadena de travesa con revestimiento en goma para el Lancer Magna 10000 Plus, constituida de lonas de nylon, que permite el flujo continuo tornando el perfil de distribución perfecto para pequeñas y grandes cantidades.
- Conveyor belt with rubber covering for Lancer Magna 10.000 Plus and rubber conveyor belt, built with nylon canvas, allowing a continuous outflow for a perfect distribution for big and small quantities of products.

- Sistema de transmisión de velocidad de la cadena central y lateral con engranaje de rodillos que posibilita seis diferentes combinaciones.
- Transmission system for conveyor belt speed, central and lateral with roll gears allowing six different combinations.



- Dos embudos para uso específico en la distribución de fertilizantes granulados y en polvo.
- Two kinds of funnel with specific use for distribution of granular fertilizers and powder products.



- Deflector de protección interno de la cadena para evitar peso excesivo sobre la misma.
- Internal deflector protection to avoid excessive weight over the conveyor belt.



Con la finalidad de optimizar aun más la distribución, el Lancer Magna y Lancer Magna Plus, ofrecen condiciones para satisfacer un perfecto perfil y ancho de distribución de Cal, Yeso, Fertilizantes y Semillas.

With the purpose to optimize even more the distribution, the Lancer Magna and Lancer Magna Plus, offer conditions to satisfy a perfect profile and a larger distribution of lime, cast, fertilizer or seeds.



Abono / Fertilizer



Calcareo / Lime

- Reja de protección especial para fertilizantes granulados y productos en polvo.
- Protection grille, special for granular fertilizers and powder products.



- Línea 6000: Dispositivo distribuidor de precisión, para distribución de productos secos y en polvo.
- Línea 6.000: Device for precision distribution, for spreading dry powder products.



- Cortina dispersora con cadenas sobre el embudo para mejor distribución de cal húmedo.
- Chains on the end of the conveyor belt and over the funnel for a better distribution of wet lime.



- Protector de los discos de distribución en acero inoxidable.
- Protector for the distribution discs made in stainless steel.

- Embudo colector para testes de evasión.
- Colector funnel for outflow testing.

- Arco de protección para los discos de distribución.
- Protection arc for the distribution discs.



- Cardán delantero con mancal articulado y ajuste automático de posición, y tiro con barra de dirección que proporciona giro sin perder la estabilidad del rodado en los modelos Lancer Magna 15.000, 20.000.
- Front shaft with articulated bearing cup and self-position adjustment, and header with direction bar allowing turns without losing stability on the models Lancer Magna 15.000, 20.000.